



“闪电”夺金 快慢“随意”

即便是在冲刺时减速了,冠军还是博尔特的。北京时间昨晨,在莫斯科田径世锦赛男子200米决赛中,牙买加“闪电”博尔特以19秒66的今年世界最好成绩获得冠军,成为第一位在世界锦标赛上完成男子200米三连冠的选手。放慢了冲刺脚步的同时,博尔特加快了冲击传奇纪录的步伐。 星报综合

慢 等等队友

作为200米项目世界纪录19秒19和今年世界最好成绩19秒73的保持者,博尔特几乎提前锁定了这枚金牌。先前进行的预赛和半决赛中,博尔特没有任何压力,面对实力相差很多的对手,他总是在最后时刻减速,轻轻松松晋级。

对于这场200米决赛,世界媒体越来越“放松”对博尔特的关注,大家公认“闪电”夺冠是最正常的一件事,任何人都不会感到意外。除非,博尔特想大面积获取外界的注目,选择抢跑,或者退赛。

按照专家分析,这场比赛决定博尔特能跑多快的只有两人,一位是美国新秀米切尔,另一位是“闪电”的师弟沃伦·威尔。决赛发令枪响,博尔特是最后一个冲出去的。博尔特全力跑了前100米之后,发觉没人能对他构成威胁。平稳进入直道冲刺阶段后,博尔特的优势已经十分明显,或许这又将是一场10米左右的超级大胜。但博尔特不愿意这样,最后30米他慢了下来,冲过终点,成绩定格在19秒66。

慢镜头显示,博尔特在最后时刻用余光瞄了一下队友威尔的位置,同时放慢了自己的脚步,似乎想等一下他的牙买加队友。在博尔特的带领下,“小师弟”威尔也挺争气,创造了自己的最好成绩,以19秒77拿到了银牌。米切尔以20秒04摘得铜牌,对他来说,能够阻挡牙买加军团包揽前三,就是胜利。

披着国旗的“闪电”在赛后环绕赛场慢跑,他“习惯性”地享受全场观众的掌声,甚至一不小心遭到女粉丝的强吻。“闪电”再次给全世界的粉丝们表演了弯弓射雕。不过这一次,博尔特多了新的动作,就是亲吻了自己的肱二头肌。博尔特身披牙买加国旗,在跑道上摆了个“大”字造型,霸气十足。

吴敏霞因伤退出全运会比赛

据新华社电(朱翊) 第十二届全国运动会上海代表团常务副团长、上海市体育局局长李毓毅18日表示,刚刚参加完巴塞罗那游泳世锦赛并夺冠的跳水名将吴敏霞,因伤将不参加本届全运会决赛阶段的比赛。

据介绍,由于吴敏霞参加巴塞罗那游泳世锦赛时就有伤在身,之后虽进行了康复治疗,但伤势并未有明显好

转。李毓毅表示,出于对运动员自身健康与长远发展的考虑,代表团综合了各方意见后,同意吴敏霞不参加本届全运会的跳水决赛期间的比赛,让她好好养伤。

吴敏霞曾多次获得奥运会、世锦赛冠军。今年7月21日,在巴塞罗那游泳世锦赛上,“七朝元老”吴敏霞与队友施廷懋搭档,获得女子双人三

快 追赶传奇

本届世锦赛的100米和200米项目,博尔特都没有打破自己的世界纪录,但情有可原。100米是雨中作战,200米是冲刺减速。博尔特可能就是要这种效果,留给田径迷更多的遐想。

在夺得这枚世锦赛200米金牌后,博尔特已经在奥运会和世锦赛上总共拿到13个世界冠军头衔。这个数字不及20世纪最伟大田径巨星美国的卡尔·刘易斯的奥运会、世锦赛共17金的纪录,但刘易斯的金牌中有6枚来自跳远项目,他的短跑金牌其实只有11枚。也就是说,博尔特已经超越刘易斯,成为史上获得奥运会和世锦赛短跑金牌最多的选手。

国际田联自1983年举办第一届世界田径锦标赛,至今已经整整30年,其间只有卡尔·刘易斯和迈克尔·约翰逊这两位传奇巨星在世锦赛舞台上夺得8金,如今手握7金的博尔特已无限接近传奇。在200米项目上,博尔特更是连续三届世锦赛夺得冠军,这一战绩前无古人。

1996年亚特兰大奥运会,35岁高龄的卡尔·刘易斯在本土作战收获跳远金牌,为自己的职业生涯画上辉煌的句号。从博尔特目前的状态看,他有望在战绩及声望等各方面,全面超越这位前辈。博尔特到本月21日才满27周岁,2020年奥运会时他34岁。只要博尔特未来几年不受伤,届时他依然是男子短跑的夺标热门,博尔特在奥运舞台上超越卡尔·刘易斯创造的9金纪录,很有希望。从现在起到2020年,还有三届田径世锦赛,博尔特究竟能创造怎样的辉煌,难以预测。

米板冠军,为中国跳水“梦之队”斩获首金。

对于吴敏霞无法随团出征,上海体育代表团表示,相比金牌与竞技成绩,运动员个人的健康和发展是更为重要的;相比国内赛事,更要确保运动员有良好的状态征战国际赛事。

在上届全运会跳水比赛中,吴敏霞取得了一金两银的成绩。

李娜完败给受伤的小威



星报讯(杨扬) 北京时间8月18日,WTA超五系列赛辛辛那提西南财团公开赛进入到女单半决赛的争夺。面对有伤在身的小威廉姆斯,作为卫冕冠军出战5号种子李娜,两盘比赛全都浪费了发球胜盘局,5:7、5:7惜败,无缘连续两年晋级决赛的同时,也失去了TOP5的排名。这也是小威职业生涯第一次晋级辛辛那提赛决赛。

莫耶斯喜获曼联开门红

星报讯(伟冬) 北京时间8月18日,2013-2014赛季英超联赛首轮比赛迎来一场焦点之战,卫冕冠军曼联做客挑战斯旺西,最终红魔4:1战胜对手。上半场比赛,吉格斯助攻,范佩西率先破门,维尔贝克打进1球;下半场鲁尼助攻范佩西和维尔贝克破门,博尼为斯旺西打进1球。凭借本场比赛的胜利,曼联赢得本赛季开门红,莫耶斯也获得了执教曼联的第一场英超胜利。

拜仁平了队史不败纪录



星报讯(许梅) 有惊无险,17日晚间,在德甲联赛第2轮的较量中,拜仁客场顺利地凭借曼祖基奇的进球,以1:0小胜法兰克福,获得新赛季开局两连胜。新赛季瓜迪奥拉上任后,延续着海帅的不败成绩,开局两连胜让不败成绩延续到了27场(23胜4平),追平了俱乐部的历史最长不败纪录。现在的拜仁相比二十年前更为出色,当时的拜仁27场比赛16胜11平,而现在的拜仁27场比赛有多达23场胜利,胜率惊人。

西甲揭幕瓦伦西亚小胜

星报讯(陈宏) 北京时间8月18日凌晨,2013/2014赛季西甲联赛第1轮正式开战。在揭幕战中,皇家社会主场2比0轻取赫塔菲。在随后进行的两场比赛中,巴拉多利德主场1:2不敌毕尔巴鄂竞技,瓦伦西亚则主场1:0小胜马拉加。